11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2014 15:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.04.2014 16:10:54

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287921/answer/287922




3mpaBCTBYWTe! BE IPUKPENUIIN He 0YeHb nHPopMaTUBHOE (HOTO. BBl MOXKeTe 3amucaThCsl Ha IPUEM
10 TenedoHy B HUXKHEM YIJIy 9KpaHa. B JaHHOM ciydae Jydllle YIeIuTh JONOIHUTEIbHOe BHUMaHue.



